



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Ленском районе задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

13 января 2019 года в больнице скончался 71-летний пенсионер, которого госпитализировали 1 января 2019 года со следами побоев. Предварительная причина смерти- закрытая черепно-мозговая травма. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате следственно- оперативных действий, проведенных совместно с сотрудниками полиции, по подозрению в совершении преступления задержан ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступление против собственности 23-летний хозяин квартиры, из которой госпитализировали потерпевшего.

По предварительной версии, 31 декабря 2018 года вечером в поселке Лупья Ленского района подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес несколько ударов кулаками по голове и телу пенсионеру, после чего ушел праздновать Новый год.

В ходе допроса подозреваемый пояснил следователю, что в зимний период потерпевший проживал у них в квартире. Из-за того, что тот 31 декабря 2018 года употребил спиртные напитки и устроил беспорядок в жилище, он разозлился и ударил его рукой по голове. Наступления ему смерти не желал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1289786>